
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ЗВО «ЯКІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ І ПРОХОДЖЕННЯ 
ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ (НАУКОВОЇ) ПРАКТИКИ 

В анкетуванні взяли участь 97 здобувачів вищої освіти (магістри). В зв’язку з 
воєнним станом в державі студенти І-IV курсів практику не проходили. 
Результати анкетування подано в діаграмах. Анкетування проводилося Центром 
забезпечення якості освіти в 2021-2022н.р. 
Відповіді на питання подано в діаграмах 
 Я задоволений/а переліком пропонованих місць проходження 
виробничої (навчальної, технологічної, наукової та ін.) практики 

 

 

 Я мав/ ла можливість самостійно обирати місце проходження 
виробничої (навчальної, технологічної, наукової та ін.) практики 
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 Перед початком практики мені була надана можливість 
ознайомитись з «Положенням про практичну підготовку в ЦНТУ» 

 

  

Перед початком практики мені було надано чіткі й зрозумілі інструкції 
щодо мети, завдань, організаційних аспектів її проходження. Я чітко 
розумів/ла алгоритм моїх дій 
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 Програма практики, силабуси, щоденник практики й інші методичні 
матеріали були доступні для розуміння 

 

 

 Графік проходження практики був для мене зручним 
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Набуті мною теоретичні знання  в університеті дозволили мені виконати 
програмні завдання практики 

 

  

Представниками бази практики були створені сприятливі умови для її 
проходження 
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Під час проходження практики я залучався/ лась до виконання завдань, не 
передбачених програмою практики 

 

  

Тривалість проходження практики достатня для виконання поставлених 
програмою завдань 
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Керівник практики від університету систематично надавав необхідну 
методичну допомогу й консультації 

 

  

Керівник практики від бази практики систематично надавав необхідну 
методичну допомогу й консультації 
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Оцінювання результатів підсумкового контролю з практики було 
об’єктивним та неупередженим 

 

  

Під час проходження практики я розвинув/ла здобуті мною в процесі 
теоретичного навчання компетентності і здобув/ла нові 
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Якщо Ви незадоволені якістю проходження практики, то чому саме? 

 

Ваші пропозиції /рекомендації щодо удосконалення організації і 
проходження практики 

У весняному семестрі практика проводилася лише для магістрів, для інших 
здобувачів вищої освіти була відмінена по причині воєнного стану. 
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Слабка матеріально-технічна база практики

Програма практики не відповідає сучасним 
вимогам ринку праці

Не вистачає навчально-методичного забезпечення 
практики

Практика не формує фахові навички, які потребує 
сучасний ринок праці

На практиці не застосовуються інноваційні методи 
фахової підготовки

Відхід від стандартної класифікації і градації практики. перехід на практику, орієнтовану 
на детальне ознайомлення і часткову пробу пера з потенційними посадами, на які 
може претендувати випускник 

Проводити практику два рази на рік 

Знаходження реальних кейсів для виконання 

Практика на реальних полях, так як так краще запам’ятовується 


